“复旦管理学杰出贡献奖”评选细则

复旦管理学奖励基金会自2006年起设立“复旦管理学杰出贡献奖”（以下简称管理学杰出贡献奖），用于奖励在管理学领域做出杰出贡献的工作者。
为保证管理学杰出贡献奖评选工作的顺利进行，特制定评选细则如下。
一、奖项设置
“复旦管理学杰出贡献奖”的评选在“管理科学与工程”、“工商管理”、和“公共管理”三个子领域分别进行，每年相对集中一个领域，依次举行。每年度至多奖励3人，每人奖金65万元人民币（税前）。
二、获奖人资格
管理学杰出贡献奖获奖人为在管理学研究与实践领域工作的中华人民共和国公民。获奖者应具备以下条件：
（一）提出符合中国国情的管理学理论；
（二）推动管理学理论与中国实践的紧密结合，并已经被实践证明有效；
（三）对中国或世界管理学的发展有突出贡献。
三、评审委员会设置
（一）管理学杰出贡献奖评审委员会由基金会提名委员会提名产生，分为“专业委员会”、“初评委员会”和“终审委员会”，负责管理学杰出贡献奖的评选。
（二）专业委员会
专业委员会由基金会根据提名委员会提名，在当年度杰出贡献奖评奖领域内邀请历年杰出贡献奖获奖人和资深专家11-15人组成，主要负责提名当年度有资格获得杰出贡献奖的候选人名单。专业委员会组成人员不得担任当年度管理学杰出贡献奖终审委员会委员。
（三）同行匿名通讯评议专家库，由基金会在专家库内择优按规则聘请，具体人数不定。主要负责对当年度管理学杰出贡献奖申报人的申报成果进行匿名通讯评议。
（四）初评委员会，由基金会根据提名委员会提名，在全国范围内聘请11-15位资深专家组成。主要负责在同行通讯评议和专业委员会提名的基础上，遴选出当年度管理学杰出贡献奖获奖候选人推荐名单，供终审委员会会议评审。
（五）终审委员会，由基金会根据提名委员会提名，在世界范围内聘请11-15位知名学者和实践界资深专家组成。其中，来自海外（包括港澳台地区）委员比例不少于30%。主要负责在初评委员会评出的获奖候选人推荐名单中，遴选出当年度管理学杰出贡献奖获奖候选人。
（六）评审委员会任职期限及规定
评审委员会委员每届聘期3年。原则上同时担任初评与终审的专家人数不超过三人。终审委员中有被推荐获得当年度候选人资格的，将不再参与当届评审工作。
各级评审专家应该对参与评审的专家名单、评审意见以及评审过程中的有关情况保密。
四、评选程序
“复旦管理学杰出贡献奖”的评奖程序主要有专业委员会提名、申报人申请、同行匿名通讯评议、初评、终审等环节。
（一）专业委员会提名。第一轮提名由专业委员会委员自由提名候选人至多2人（不得提名所在单位同事），并详述提名理由。根据杰出贡献奖的申报情况和第一轮提名结果，确定是否进行第二轮筛选。如获提名但未申报的人数超过5人，则需要组织专业委员会根据第一轮的提名结果再进行第二轮筛选。如获得提名但未申报的人数少于5人，则不组织第二轮筛选。最终形成3-5位被提名人选，由评奖办公室帮助被提名人准备成果材料。
获得提名的候选人可不经过杰出贡献奖通讯评议环节和经过同行通讯评议筛选后的申报人一起进入初评会议评议。获初评会议三分之二以上票数的被提名人，进入终审委员会终审程序。
（二）申报人申请。除专业委员会提名之外，“复旦管理学杰出贡献奖”还同时接受个人自主申报和单位推荐申报。申报“复旦管理学杰出贡献奖”，需由申报人本人在规定时间内填写《复旦管理学杰出贡献奖申报表》，并根据要求提交相应附件材料作为申报材料，提交评审。
（三）同行匿名通讯评议。评奖办公室在收集齐申报人的申报材料后，在规定的时间内组织同行通讯评议委员会进行匿名评议，填写《复旦管理学奖励基金会同行通讯评议表》。
（四）初评。初评委员会召开会议，对被提名人和申报人进行评审。委员会在仔细审阅申报材料、充分讨论的基础上，以无记名投票方式确定6-8名“复旦管理学杰出贡献奖”获奖者候选人推荐名单。该名单均须获得初评委员会到会人数的三分之二以上（含三分之二）的赞成票。初评工作结束后，对进入终审的被提名人发出书面通知，提请其确认推荐材料。
（五）终审。终审委员会召开会议，在仔细审阅申报和评审材料、充分讨论的基础上，进行预投票、正式投票各一次，以无记名投票方式确定不超过3名“复旦管理学杰出贡献奖”获奖候选人名单，提交理事会审批。该名单须获得终审委员会到会人数的三分之二以上（含三分之二）的赞成票。
（六）理事会审核、公示及审批
理事会对终审委员会确定的获奖候选人名单进行审核，确定获奖者名单。
审核通过的获奖者名单将在复旦管理学奖励基金会网站和相关媒体上公示20天。公示期满，评奖办公室将公示结果再次提交理事会审批。
五、奖励
管理学杰出贡献奖每年度至多奖励3人，每人奖金65万元人民币（税前）。同时，基金会为每位获奖者颁授相应的获奖证书和奖杯，并在当年度适当的时间和地点与基金会所设其他奖项一起举行颁奖典礼。
六、附则
（一）本细则由基金会秘书处负责解释。
（二）本细则于2018年11月9日修订。
[bookmark: _GoBack]（二）本细则于2019年1月1日起开始实施。
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